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TATOBITSKÝ  INFORMÁČEK            
SRPEN  2024            vydání č. 259        ročník 22. 

 

Informace z obce                                                                                                                     

 

TRADIČNÍ  VAVŘINECKÁ POUŤ 

SE KONÁ    9. – 11. SRPNA 2024 

 

pátek   9.8. od    - 16:00 - atrakce na parkovišti za OÚ 

          - 18:00 - varhanní koncert kostele sv. Vavřince 

                - 19:00 -  pouťové posezení v Restauraci u Studničků 

 

sobota  10.8. od 10:00 - staročeské trhy, řemeslnické dílny, pečené   

maso,  pivní speciály, cukrová vata,  

              - nové atrakce zajišťuje firma RUML 

 

neděle 11.8.  -  od 10:00 - staročeské trhy, řemeslnické dílny, pečené   

               maso,  pivní speciály, cukrová vata 

 -  atrakce na parkovišti za OÚ 

           -  13:30 odpolední fotbal : svobodní x ženatí 

 - 15:00  mistrovské utkání : 1FC Tatobity x  TJ SOKOL  

                                                                           Nová Ves n.P. 

 
❖  

Odvoz odpadu       

  
ZMĚNA SVOZOVÉHO DNE – NA STŘEDU  V SUDÝ TÝDEN   

 

1x 14 dní           7.8.,  21.8.2024 

MĚSÍČNÍ SVOZ      21.8.2024 

 

Kdo měl nahlášený KOMBI svoz, během měsíce října mu bude dovezena 

druhá popelnice. To znamená jako na každý týden jedna popelnice. Vývoz 

popelnice bude celoročně 1x14dní! Tento odvoz bude od měsíce listopadu!  

(původní KOMBI svoz). 

 

U kontejnerů na plasty u sběrného místa je nově umístěný kontejner na 

textil. 

Na OÚ je možné si vyzvednout pytle na papír a lehké kovy, tj. plechovky. 
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Tyto naplněné pytle se budou od srpna shromažďovat na sběrném místě po 

dobu otevřeného sběrného místa. 
 

V SRPNU je otevřeno  „SBĚRNÉ  MÍSTO“ vedle  Hasičárny Tatobity.  

Do tohoto Sběrného místa mohou občané obce a občané, kteří vlastní nemovitost v katastru 

Tatobity a Žlábek, bezplatně odvážet objemný odpad. 

 

V měsíci srpnu  bude  SBĚRNÉ MÍSTO otevřeno: 

 

 pondělí  11,00 – 11,30hod.  

 čtvrtek  14,30  - 15,00hod. 

+ každý sudý týden  -  sobota  10.8., 24.8. 

              od 10,00 – 10,30 hod. (1 x za 14dní  sudý týden- sobota)  

 

Chcete-li dělat větší úklid, je možné si objednat kontejner samostatně u TS Lomnice n.P. 

tel. 481 671 561, e-mail: info@tsmlomnice.cz 

 

UPOZORNĚNÍ : 

Poplatek za popelnice můžete uhradit na OÚ do 30.11.2024 nebo na č.ú. 163340819/0300 

variabilní symbol uveďte číslo nemovitosti. 

 

❖  

 

Informace z knihovny 

V pondělí 5.8.2024 bude knihovna z důvodu dovolené uzavřena. 

Další pondělky 12.8.,19.8.,26.8., je knihovna opět otevřena. 

 

 

❖  

Odchyt a hubení vos, včel a sršňů 
 

S blížícím se teplým počasím zaznamenává každoročně Operační a informační středisko 

hasičů větší počet telefonátů oznamujících výskyt nebezpečného hmyzu poblíž obydlí, na 

veřejných prostranstvích, u škol apod. V tomto období se nejčastěji jedná o včely, v letních 

měsících pak o sršně a vosy. 

Vosí a sršní hnízda je vhodné likvidovat v pozdních odpoledních případně večerních 

hodinách, kdy je uvnitř nejvíc jedinců. Na trhu existuje dostatek prostředků k jejich likvidaci. 

Pokaždé je však nutné chránit se před bodnutím vhodným oděvem, včelařskou kuklou, 

rukavicemi a obuví. V závažných případech může u alergiků při pobodání dojít až k život 

ohrožujícím stavům ( anafylaktický šok ). Mnohačetná pobodání jsou nebezpečná, zejména 

do oblasti horních cest dýchacích, nebo do krku a okolí očí. 

Úkolem jednotek požární ochrany je mj. odstranit bezprostřední nebezpečí při ohrožení života 

a zdraví osob a zvířat. V případě ohrožení života a zdraví tedy nastupují hasiči. Míru ohrožení 

mailto:info@tsmlomnice.cz
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posoudí při převzetí zprávy od ohlašovatele, případně na místě události velitel 

zásahu. V případech výskytu včelích rojů dávají hasiči přednost odborníkům – včelařům. U 

vos a sršňů pak soukromým firmám, které se na likvidaci obtížného hmyzu zaměřují. 

 

Jestliže se cítíte ohroženi tímto bodavým hmyzem a nejste schopni si sami pomoci 

s odstraněním vosích, sršních bání zavolejte a požádejte o pomoc výjezdovou jednotku 

JSDH Tatobity, velitele jednotky : Kudrnáč Jaroslav tel: 724 750 225 nebo starostku 

obce tel: 724 179 996. Jednotka JSDH Tatobity má příslušné vybavení na zneškodnění 

tohoto hmyzu. 

❖  

VEČERNÍČKOVÁ   STEZKA   OBCÍ   od 1.7.2024 

… Dříve než nám zhasnou víčka, těsně před spaním, uvidíte Večerníčka jak se uklání. 

Pokud Vám není moc, dobrý večer, dobrou noc, zamává ručičkou… 

 Počkejte, počkejte, dobrý večer, dobrou noc?  Ne, to ještě určitě ne. Ručičkou sice 

mávám, ale protože Vás všechny chci přivítat a prozradit vám jedno prázdninové tajemství. 

Letošní prázdniny jsme spolu s večerníčkovými postavičkami přijali pozvání od Vaší paní 

starostky k Vám do Tatobit. A věřte nebo nevěřte, dorazilo hned devatenáct večerníčků. No 

vlastně osmnáct, protože jedni pohádkoví hrdinové k nám do večerníčků nepatří, ale tak moc 

se jim tady u Vás v Tatobitech líbilo, že nás poprosili, zda tu přes prázdniny mohou být 

s námi. Pro Vás děti určitě nebude vůbec těžké mezi devatenácti pohádkovými postavičkami 

poznat ty, kteří sice do večerníčků nepatří, ale své čestné místo mají v kreslených pohádkách 

pro děti. No ale to musíte vyrazit, abyste všechno stihly. Vezměte za ruku maminku, tatínka, 

babičku, dědečka, tetu, strejdu, koho budete chtít a hurá za mnou. Já mám teď své čestné 

místo v Tatobitech u obecního úřadu, tam mám i velikou mapu, podle které musíte jít, abyste 

dorazili až do konce a nevynechali žádný z večerníčků, protože každý večerníček si pro Vás 

připravil otázku, a nejen tak ledajakou. Jsou to otázky, které prověří Vaše znalosti o nás 

večerníčcích. Nebojte děti, kdybyste si nevěděly rady, určitě můžete poprosit dospěláky a oni 

vám s tím moc rádi pomůžou. A dospělci? Kdyby i Vy jste s tím měli malilinko problém, 

zkuste se obrátit na Vaše děti. Ale nebojte se, otázky a úkoly opravdu nejsou tak moc těžké. 

Hlavně si vše zapisujte do křížovky, kterou najdete na druhé straně. Po zodpovězení všech 

otázek Vám vyjde večerníčková tajenka ☺. 

 

• Začátek stezky je u obecního úřadu v Tatobitech. 

• Stezka je značena ORANŽOVÝMI ŠIPKAMI  

• Stezka vede i lesními cestami, proto nedoporučujeme kočárky, ale lépe se Vám půjde 

s krosnou. 

• Nezapomeňte si s sebou psací potřeby 😉 

• Druhé stanoviště je v kiosku u hřbitova v Tatobitech, zde se můžete občerstvit (pití, 

jídlo, zmrzlina😊)  www.kiosek v tatobitech.cz  (otevírací doba, telefon) 

Poslední stanoviště je také kousek od kiosku, takže se můžete zastavit i na konci cesty. 

http://www.kiosek/
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Tak už snad jenom šťastnou cestu plnou úsměvů,  

 Vám přeje nejen Váš Večerníček, 

   ale také paní učitelky a pan ředitel z Masarykovy školy Tatobity  

        a paní starostka Lenka Malá. 

 

❖  

 

Obec Tatobity si Vás dovoluje pozvat v pátek 6. září 2024 od16,00hod. 
na akci pro 55+  

 

„SPORTEM PRO ZDRAVÍ  
aneb  

TATOBITSKÁ OLYMPIÁDA“ 
 

Sportovně - společenské odpoledne proběhne na hřišti za základní školou.  

Také pro tento rok jsme pro Vás připravili sportovní disciplíny, které si užijeme s velkou 

dávkou legrace.   

Sportovní oblečení a dobrou nálada sebou!  

 

Občerstvení v průběhu akce a po skončení sportovního zápolení bude zajištěno☺ 

 

 

 
                                                 

KULTURA

Dne 9. srpna 2024 od 19,00hod.  Vás zveme do  

Restaurace u Studničků 

na  P O U Ť O V É   P O S E Z E N Í  se 

ZLATÝMI ČESKÝMI HITY  

v podání FRANTY ČERMÁKA 

❖  
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HUDBA v ATELIÉRU-KAREL PROCHÁZKA 

SOBOTA 10.SRPEN 2024 v 15h 

POSEZENÍ MEZI OBRAZY, ZAJIŠTĚNA ŽIVÁ HUDBA VE STYLU 

BLUES-COUNTRY-ROCK-ROCK and ROLL 

MOŽNOST OBČERSTVENÍ I Z VLASTNÍCH PŘINESENÝCH 

ZDROJŮ,   

VSTUPNÉ ZDARMA 

❖  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❖  

 

Country bál se Skupinou Bodlák z Turnova 

se bude konat v Hospodě 

U Slunečnice v Lestkově 

dne 13. září v pátek OD 20,00hod. 
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Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Tatobity 

pořádá 

18. výstavu ovoce, zeleniny, květin a dalších přírodnin 

Téma letošní výstavy je: 

Léčivé rostliny a jejich využití 

Výstava se bude konat od 20. do 22. září 2024 na sále Kulturního domu v Tatobitech. 

Doba konání výstavy: 20.9. – 14.00 – 18.00 hod. – pátek 

 21.9. – 10.30 – 18.00 hod. – sobota 

 22.9. – 10.30 – 15.00 hod. – neděle 

Vstupné dobrovolné!                                                                       BOHATÁ TOMBOLA!!! 

Bližší informace poskytne  p. Cvrček Z., telefon č. 739 180 243 nebo  

 pí. Kyselová D., telefon č. 736 173 352 

 
 

SPORT 
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JUBILANTI 

10 let Horská Růžena Dana   55 let Bíba Ladislav 

18 let Macháček Ondřej   60 let Picková Jana 

35 let Stribrna Ntrikou Michala  82 let Srb Miroslav 

35 let Nezdarová Šárka   89 let Machová Judita 

40 let Cimbálová Anna   100 let Lásková Anna 
 

      GRATULUJEME !! 

 

Dne 18.7.2024 oslavili manželé Hana a Jaroslav Láskovi z naší obce krásné 65. výročí 

svatby, označené jako svatba železná. Toto obnovení manželského slibu proběhlo stejně 

jako před 65 lety na radnici Městského úřadu Lomnice nad Popelkou. 

Do dalších společných let jim přejeme hodně zdraví a spokojenosti. 

 

 

 

Tatobitský informáček vydává OÚ Tatobity                                Evidenční číslo: MK ČR 20690 

Uzávěrka přijímání článků, podnětů, informací je vždy do 25. v měsíci (pro následující měsíc). Na výše 

zveřejněných akcích bude provedeno fotografování a fota budou použita při prezentaci obce Tatobity 

Počet výtisků: 290 

www.tatobity.cz                                obec@tatobity.cz  

http://www.tatobity.cz/

